

让新闻离你更近

综合消息：海外专家学者谴责暴力行径 呼吁尽快让香港恢复秩序

2019-08-14 23:01:28 来源：新华网

新华社北京8月14日电 综合新华社驻外记者报道：针对香港激进暴力分子实施的暴力犯罪行为，海外专家学者日前纷纷发声，指出这些行径严重危害香港的繁荣稳定，呼吁尽快止暴制乱，让香港恢复秩序。

美国库恩基金会主席罗伯特·库恩说，抗议者的极端行为造成机场瘫痪，航班停飞，没有哪个国家能允许这种事情发生。香港骚乱持续下去是不可接受的，会伤害所有香港人民，也会伤害香港自身发展的能力。

厄瓜多尔国家高等研究院副院长卡塔利娜·巴雷罗认为，香港的激进抗议行动已经严重危害香港的繁荣和稳定。她支持中国旗帜鲜明地维护国家主权。她说，中国完全有能力控制局面，维护国家的安全和稳定。

德国黑森州国际事务司前司长博喜文表示，暴乱仍在持续，且有增无减。随着事件的发展，人们很快发现，此事并非关乎某一具体法律草案，而是以在香港制造混乱与动荡为目的。中国中央政府传达稳定香港当前局势的重要精神正是时候。

墨西哥国立自治大学国际关系中心研究员伊格纳西奥·马丁内斯认为，香港反对派和激进势力长时间采取暴力手段抗议示威，既阻碍本地经济正常运行，影响民众生活，也破坏了香港的国际形象。香港各界应尽快推动采取合适方式解决问题，避免局势持续升级。

在伊拉克政治分析人士易卜拉欣·阿梅里看来，持续的暴力行径不但会危害香港居民的生命和财产，也会危及香港的法治。暴力不是社会问题的解决方案，现在最重要的是停止暴力，结束混乱和恢复秩序。

肯尼亚公共政策学者斯蒂芬·恩代格瓦说，香港局势不断恶化，严重阻碍了香港的社会经济发展，最大的受害者只会是香港市民。当务之急是止暴制乱，追究暴力犯罪者的刑事责任。

叙利亚政治专家胡萨姆·舒艾卜说，一些外部因素，尤其是美国，妄图利用香港问题进一步打压中国，在中国一些地区挑动分裂主义，这种行径令人担忧。如果香港局势继续恶化，不仅会危害香港今后的繁荣发展，也会给其他地区造成不良影响。

苏丹双尼罗大学政治学教授哈桑·绍里说，在香港出现的违法暴力行径已经严重超出文明法治社会的底线。种种迹象表明，有幕后黑手在暗中操纵。绍里表示，他非常支持中国中央政府及香港特区政府为止暴制乱、恢复秩序所采取的一切措施，以使香港尽快恢复社会秩序。

印度孟买观察家基金会前任主席库尔卡尼表示，香港的未来必须依靠稳定的政治环境，使用暴力只会破坏社会稳定。他希望那些受外部势力蛊惑的香港年轻人尽快清醒，香港乱局尽快平息，为香港的明天保留希望。